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PALANGOJE GYVENTOJ Ų SKAIČIUS STABILUS, TA ČIAU 
REIKIA TURöTI GALVOJE DöL ANTROJO B ŪSTO NE VISAI 

TIKSLIĄ STATISTIKĄ
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IŠLAIKOMO AMŽIAUS GYVENTOJ Ų RODIKLIAI BEVEIK 
ATITINKA ŠALIES VIDURK Į
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VISUOMENö SENöJA KAIP IR KITUR LIETUVOJE: PALANGOJE 
DEMOGRAFINIS SENATVöS KOEFICIENTAS 2005-2010 M. IŠAUGO 
NUO 126 IKI 166 (60 ir vyresnio amžiaus žmoni ų tenka 100 vaik ų)
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MOKINIŲ SKAIČIUS BENDROJO LAVINIMO MOKYKLOSE 
SKAIČIUS 2004-2010 M. SUMAŽöJO
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2005-2009 M. SUMAŽöJO LIGONINöSE GYDYTŲ LIGONIŲ 
SKAIČIUS, NEŽYMIAI SUMAŽöJO LOVŲ SKAIČIUS
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VIDUTINIS MöNESINIS DARBO UŽMOKESTIS 2004-2008 M. 
AUGO, BET SUMAŽöJO EKONOMIKOS NUOSMUKIO METU 

KAIP IR KITUR LIETUVOJE
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DARBO UŽMOKESTIS PALANGOJE MAŽESNIS NEI 
KLAIPöDOS MIESTO IR RAJONO SAVIVALDYB öSE, BET 
PANAŠUS KAIP IR DRUSKININKUOSE AR NERINGOJE
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APSIRŪPINIMAS BŪSTU PALANGOJE YRA ŽENKLIAI 
DIDESNIS NEI ŠALIES VIDURKIS IR LENKIA KITUS 

KURORTUS
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Į NUOSMUKIO METU PADIDöJUSĮ NUSIKALSTAMUM Ą 
PALANGOJE REIK öTŲ ATKREIPTI DöMESĮ, NES JIS 

DIDESNIS NEI KITUOSE KURORTUOSE
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NEDARBO LYGIS 2009 M. PALANGOJE SUTAPO SU ŠALIES 
VIDURKIU
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UŽIMTŲJŲ SKAIČIUS PALANGOJE 2004 – 2007 M. IŠAUGO IKI 
9,8 TŪKST. ASMENŲ, TAČIAU 2009 M. SUMAŽöJO
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PALANGA PASIŽYMI VIENU AUKŠ ČIAUSIŲ VERSLUMO LYGIU 
ŠALYJE – PALANGOJE 1000 GYV. TEKO 38 ŪKIO SUBJEKTAI
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APGYVENDINTŲ TURISTŲ SKAIČIUS SPARČIAI AUGO, 
TAČIAU SUMAŽöJO EKONOMIKOS NUOSMUKIO METU
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TURISTAI DAUGIAUSIAI APSISTOJA VIEŠBU ČIUOSE, 
POILSIO NAMUOSE, SVEIKATINGUMO ĮSTAIGOSE
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VIDUTINö VIEŠNAGöS TRUKMö (dienomis) DIDŽIAUSIA 
SVEIKATINGUMO ĮSTAIGOSE
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DAUGIAUSIAI PALANGOJE APSISTOJA VIETINIAI TURISTAI,  
VIDUTINIŠKAI KURORTE JIE IŠB ŪNA PO 5,4 DIENOS

64%

85%

46%

78%60%

80%

100%
Užsieniečiai Vietiniai

17

36%

15%

54%

22%

85%

0%

20%

40%

Druskininkai Birštonas Neringa Palanga



PALANGA VIS DAR YRA VASAROS SOSTIN ö (2009 m. 
duomenys)?
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PALANGOJE – DIDŽIAUSIAS APGYVENDINIMO PASLAUG Ų 
PASIRINKIMAS ( įstaig ų skaičius) TARP VIS Ų KURORTŲ IR.... 
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... DIDŽIAUSIAS APGYVENDINIMO ĮSTAIGŲ VIETŲ SKAIČIUS, 
(tūkst.)
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PALANGOJE DIDŽIAUSIA APGYVENDINIMO ĮSTAIGŲ ĮVAIROVö 
PAGAL TIPUS (viet ų skaičius)
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DEJA APGYVENDINIMO ĮSTAIGŲ PASIŪLAI BŪDINGAS DIDELIS 
SEZONIŠKUMAS
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Dilema analiz ÷s ir pl ÷tros plano rengimo 
metu:

kas yra svarbesnis ir kam turi tarnauti visa 
miesto infrastrukt ūra ir miesto sistemos bei 
viešosios paslaugos – gyventojui ar miesto 

23

viešosios paslaugos – gyventojui ar miesto 
svečiui (turistui) ir koks turi b ūti teisingas 

balansas???



IŠŠŪKIAI....
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KONKURENCINö SITUACIJA LIETUVOJE:
LIETUVOS KURORTŲ VERTINIMAS IR 

ĮVAIZDIS

25

ĮVAIZDIS



Tyrimo metu apklausta 600 vyresnių nei 15 metų potencialių
Birštono lankytojų.

Tyrimo metu apklausti apskričių centrų gyventojai (Vilniaus

TRUMPAI APIE TYRIMĄ

26

Tyrimo metu apklausti apskričių centrų gyventojai (Vilniaus
(n=235), Kauno (n=145), Marijampol÷s (n=60), Alytaus (n=60)) ir
kurortų lankytojai (Lietuvos gyventojai poilsiaujantieji Palangoje
(n=40), Druskininkuose (n=40), Neringoje (n=20)).

Tyrimas atliktas 2011m. kovo 11 – balandžio 3 dienomis.



ILGESNES NEI 1 SAVAITöS ATOSTOGAS PER PASTARUOSIUS 3 
METUS TURöJO 83 % GYVENTOJŲ
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DAŽNIAUSIAI ILGOSIOMS ATOSTOGOMS GYVENTOJAI 
RENKASI PALANG Ą, 64 % LAIKO PALANG Ą PAGRINDINIU SAVO 

KURORTU

28

Gyventojai su aukštuoju išsimokslinimu dažniau renkasi Neringą ar 

Druskininkus; turintieji didžiausias pajamas – Neringą.

Aukščiau esančiame grafike rodoma santykin÷ dalis 

kurortų lankytojų, konkretų kurortą laikančių 

pagrindiniu savo atostogų Lietuvoje kurortu.
* Duomenys pateikiami nuo respondentų,  atostogaujančių Lietuvos kurortuose (n=408) 



Lietuvos kurortų pasirinkimo atostogoms motyvaiLIETUVOS KURORTŲ PASIRINKIMO ATOSTOGOMS MOTYVAI
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POILSIS SAVAITGALIAIS IR ŠVEN ČIŲ DIENOMIS
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* Duomenys pateikiami nuo visų respondentų ir mažesnių tikslinių grupių



MöGSTAMIAUSIAS POILSIO SAVAITGALIAIS IR ŠVEN ČIŲ 
DIENOMIS KURORTAS – PALANGA, 
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* Duomenys pateikiami nuo respondentų per pastaruosius 3 metus savaitgaliais ir švenčių dienomis besiils÷jusių kurortuose (n=246)



LIETUVOS KURORTŲ ŽINOMUMAS IR VERTINIMAS

32

* Duomenys pateikiami nuo respondentų, galinčių vertinti konkrečius kurortus



LIETUVOS KURORTŲ ĮVAIZDIS – PALANGĄ RENKASI DöL 
APGYVENDINIMO ĮSTAIGŲ, MAITINIMO VIETŲ PASIRINKIMO, 

PRAMOGŲ, LANKYTINŲ VIETŲ
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PALANGOS GYVENTOJ Ų APKLAUSOS 
REZULTATAI

34

REZULTATAI



�Tyrimas vykdytas: 2010 m. rugs÷jo 10 - spalio 8 dienomis;

�Tyrimo imtis – 500 respondentų;

�Tyrimo tikslin÷ grup÷ – Palangos miesto savivaldyb÷s nuolatiniai 
gyventojai;

INFORMACIJA APIE TYRIM Ą

35

�Tyrime naudotas tiesioginio interviu metodas;

�Respondentai apklausti jų namuose.
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JEI BŪTŲ PALANGOS MERAS, VIS Ų PIRMA SPRĘSTŲ ŠILDYMO 
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DIDINTŲ PASLAUGŲ PASIŪLĄ NE SEZONO METU
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SVARBIAUSI PALANGOS INVESTICINIAI PROJEKTAI 
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TEIGIAMAI ĮVERTINTI PALANGOS SAVIVALDYB öS DARBAI (2)
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50 proc. apklaust ųjų nurod ÷ vieną ar kelis neigiamus aspektus
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NEIGIAMAI ĮVERTINTI PALANGOS SAVIVALDYB öS DARBAI (2)
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50 proc. apklaust ųjų nurod ÷ vieną ar kelis neigiamus aspektus



EKONOMINö PADöTIS PALANGOJE PER PASTARUOSIUS 12 
MöNESIŲ
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Draugai, pažįstami, gimin÷s, 
skelbimai ir pan. 

SVARBIAUSI INFORMACIJOS ŠALTINIAI APIE PALANG Ą – IŠ 
KOKIŲ ŠALTINIŲ SUŽINO APIE PALANG Ą?

45

32.0

21.7

14.0

Internetas Televizija Spauda Radijas Kita

%
 n

uo
 v

is



Klausimas: Kaip dažnai naudojat÷s internetu? 

Kasdien
41%

Nesinaudoja
45%

Klausimas: Ar per paskutinius 12 m÷n. lank÷t÷s Palangos m. sav. tinklapyje 

www.palanga.lt? 

Taip
48%

Ne
52%

NAUDOJIMASIS INTERNETU, www.palanga.lt VERTINIMAS

46

Kartą per m÷nesį
1%

Kartą per savaitę
2%

Kelis kartus per 
savaitę
10%

Kelis kartus per 
m÷nesį

1% Klausimas: Kaip vertinate tinklapio 

informatyvumą?

10.1

32.6

20.2

0.8

36.4

Labai gerai Greičiau
gerai

Nei gerai,
nei blogai

Greičiau
blogai

Labai blogai Nežinau



ATSKIRŲ VIEŠŲJŲ PASLAUGŲ 
AKTUALUMAS GYVENTOJAMS

IR VERTINIMAS

47

IR VERTINIMAS



Atliekų tvarkymas

Vandens tiekimas
Nuotekų valymas

Būsto ir past. ūkio 
administravimas

Viešoji tvarka ir 
švara

Apšvietimas

5

6

7

8

9

10

V
e
rt

in
im

as

KOMUNALINIO ŪKIO IR APLINKOS TVARKYMO PASLAUG Ų 
VERTINIMAS IR SVARBA

48

administravimas

Žaidimų aikštel÷s

Gyvūnų 
vedžiojimo 
aikštel÷s

1

2

3

4

5

5 6 7 8 9 10

V
e
rt

in
im

as

Svarba

Daugelį paslaugų, kurias  
išskyr÷ kaip svarbiausias, 
gyventojai įvertino 7 ar
daugiau balų.

Bendras komunalinio ūkio paslaug ų vertinimo vidurkis Bendras komunalinio ūkio paslaug ų vertinimo vidurkis –– 6,5, aplinkos tvarkymo 6,5, aplinkos tvarkymo –– 6,16,1



KULTŪROS IR SPORTO PASLAUGŲ VERTINIMAS IR SVARBA

Meg÷jų meno kolekt. 
veikla

Bibliotekos pasl.

Kult. ir sport. įstaigų 
pasl.

Valst. švenčių reng.

Sporto reng.

Miesto švenčių reng.

Prof. meno sklaida

5

6

7

8

9

10

V
e
rt

in
im

as
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Kultūros paveld. 
objektų tvarkymas

1

2

3

4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

V
e
rt

in
im

as

Svarba

Bendras kult ūros paslaug ų vertinimo Bendras kult ūros paslaug ų vertinimo vdurkisvdurkis –– 6,36,3

Bendras aktyvaus laisvalaikio/sporto paslaug ų vertinimas Bendras aktyvaus laisvalaikio/sporto paslaug ų vertinimas –– 5,6 5,6 



PASLAUGŲ VERSLUI SVARBA IR VERTINIMAS

Prek. licencijų 
įsigijimas

Apgyv. pasl. pažym.

Inform. apie 
viešuosius aukcionus

Nuomos mokest. už 
valstybinę žemę

Mokest. lengvatos 

Leidimų įsigijimas

Turto nuoma

6

7

8

9

10

V
e
rt

in
im

as
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Mokest. lengvatos 
juridiniams 
asmenimsLengvatos 

investuojantiems į 
kempingus

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5

V
e
rt

in
im

as

Svarba

Bendras paslaug ų verslui vertinimo vidurkis Bendras paslaug ų verslui vertinimo vidurkis –– 6,06,0



SOCIALINIŲ PASLAUGŲ SVARBA IR VERTINIMAS

Konsultacijos d÷l 
paslaugų skyrimo

Dokumentacijos 
tvarkymasTarpininkavimas

Socialin÷s / 
kultūrin÷s pasl.

Pagalba į namus

Dienos soc. globa

Ilgalaik÷ globa

Kompensacin÷ įranga

5

6

7

8

9

V
e
rt

in
im

as
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Transporto 
organizavimoSoc. įgūdžių ugdymas

Trumpalaik÷ globa

Ilgalaik÷ globa

Soc. būstas

Būsto pritaikymas 
neįgaliajam

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5

V
e
rt

in
im

as

Svarba

Bendras socialini ų paslaug ų vertinimo vidurkis Bendras socialini ų paslaug ų vertinimo vidurkis –– 6,3 6,3 



ŠVIETIMO PASLAUGŲ SVARBA IR VERTINIMAS

Ikimokyklinio 
ugdymo paslaugos

Bendrojo lavinimo 
mokyklos

Neformaliojo 
ugdymo įstaigos

Užklasin÷ veikla

5

6

7

8

9

V
e
rt

in
im

as
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Profesin÷s 
mokyklos

1

2

3

4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

V
e
rt

in
im

as

Svarba

Bendras švietimo paslaug ų vertinimo Bendras švietimo paslaug ų vertinimo vividurkis durkis –– 7,87,8



KOKIŲ ŠVIETIMO PASLAUGŲ TRŪKSTA

50,7

Žiemos sporto šakų būrelių, daugiau 
nemokamų būrelių, užklasin÷s veiklos 
paaugliams, neformalaus švietimo suaugusiems.

53

16,4

50,7

8,2

28,8

Sporto mokyklos, 
sal÷s, sporto 
komplekso

Didesnio vaikų 
popamokinio 
užimtumo

Kvalifikuotų specialistų Kita



DAUGIAU NEI ½ PALANGOS GYVENTOJ Ų PRITARTŲ 
ĮVAŽIAVIMO APMOKESTINIMUI

Apmokestinti Mokamo 

N/A
10,0%
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Apmokestinti 
įvažiavimą

52,1%

Mokamo 
įvažiavimo 

nereikia
37,9%



TIK 14 % GYVENTOJŲ MANO JOG PALANGOJE REIKIA 
MOKAMŲ PAPLŪDIMIŲ

Taip
14,3%

N/A
3,8%

55

Ne
81,9%



PALANGOS GYVENTOJ Ų, VERSLININKŲ 
TARYBOS NARIŲ APKLAUSO REZULTAT Ų

PALYGINIMAS

56

PALYGINIMAS



PALANGOS MIESTO SRIČIŲ BŪKLö (1)

2,4

2,4

2,3

1,6

Verslo skatinimas

Transporto infrastruktūra

Kultūros paveldo apsauga

Būsto atnaujinimo klausimai

Miesto sričių būkl÷s vertinimas: vidutinis balas 

Prasčiausiai vertinamos 
sritys

57

3,1

3,1

3,0

2,9

2,8

2,7

2,4

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Miesto valdymas

Viešoji tvarka ir civilin÷ sauga

Miesto inžinerin÷
infrastruktūra

Jaunimo užimtumas

Aplinkos apsauga

Poilsio ir rekreacijos zonų
įrengimas

Verslo skatinimas

Respondentų skaičius: n=18 1 – labai blogai; 5 – labai gerai

tęsinys toliau… 



PALANGOS MIESTO SRIČIŲ BŪKLö (2)

3,3

3,2

3,2

3,2

Tarptautiniai ryšiai

Socialin÷ apsauga

Sveikatos apsauga

Informacin÷s visuomen÷s
pl÷tra

Miesto sričių būkl÷s vertinimas: vidutinis balas

…tęsinys

58

4,2

3,8

3,5

3,4

3,4

3,4

3,3

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Miesto tvarkymas,
apželdinimas

Kultūros veikla

Švietimas

Kūno kultūra ir sportas

Miesto įvaizdis

Turizmas

Viešasis transportas

Respondentų skaičius: n=18 1 – labai blogai; 5 – labai gerai

Geriausiai 
vertinamos sritys



SVARBIAUSI ARTIMIAUSIO DEŠIMTME ČIO PALANGOS 
INVESTICINIAI PROJEKTAI

7,7

7,7

8,1

8,2

8,8

9,0

8,9

8,2

8,5

9,6

8,9

8,1

8,0

8,2

9,1

8,0

9,3
8,8

Botanikos parko rekonstrukcija

Sporto aikštynų sutvarkymas

Vasaros estrados rekonstrukcija

Balneologinių gydyklų įrengimas

Nekilnojamųjų kultūros objektų sutvarkymas 

Paplūdimių aptarnavimo infrastruktūros įrengimas

Investicinių projektų svarbos vertinimas: vidutinis balas 
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3,0

5,6

6,7

6,7

6,8

7,4

7,5

7,7

7,4

5,9

6,8

8,9

7,5

9,0

9,0

3,4

6,3

6,1

7,8

7,5

7,8

8,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Savivaldyb÷s administracijos naujo pastato statyba

Verslo informacijos centro steigimas

St. Vainiūno muzikos mokyklos rekonstrukcija

Kempingo įrengimas

Atsinaujinančių energijos šaltinių panaudojimas 

Palangos tilto į jūrą rekonstrukcija

Sporto komplekso statyba

Gyventojai Tarybos nariai Verslininkai

1 – visiškai nesvarbu; 10 – labai svarbu



PALANGOS MIESTO VEIKLOS PRIORITETAI ARTIMIAUSIAM 
DEŠIMTMEČIUI

9,3

9,3

9,5

9,6

8,8

9,1

9,4

9,3

Aktyvi miesto rinkodara tikslin÷se rinkose siekiant pritraukti
daugiau turistų

Miesto tvarkymas

Pramogų pl÷tra, siekiant sumažinti sezoniškumą

Turizmo paslaugų pl÷tra

Veiklos prioritetų vertinimas: vidutinis balas
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8,8

8,9

9,0

9,0

9,1

9,2

9,3

9,1

7,8

8,7

8,9

8,9

9,6

0 2 4 6 8 10

Gyvenamosios aplinkos kokyb÷s gerinimas

Ryšių su užsienio šalių kurortais pl÷tojimas

Miesto valdymo gerinimas 

Verslo, investicin÷s aplinkos gerinimas

Saugios gyvenamosios aplinkos užtikrinimas

Sveikatinimo paslaugų pl÷tra

daugiau turistų

Verslininkai Tarybos nariai

1 – visiškai nesvarbu; 10 – labai svarbu



PATRAUKLIAUSI TEIGINIAI APIE PALANG Ą ATEITYJE

2,0

1,8

1,4

2,0

1,1

1,8

Palanga – geriausias kurortas pramogauti Baltijos jūros regione 

Palanga – vienas iš trijų svarbiausių sveikatinimo bei sanatorinio
gydymo kurortas Baltijos jūros regione

Palanga – ištisus metus atviras tarptautinis kurortas su išvystyta
sveikatingumo ir poilsio infrastruktūra, aktyviu kultūriniu

gyvenimu. Tai saugus ir švarus miestas, patogus gyventi bei ils÷tis

Teiginių rangavimas: vidurkis

61

2,7

2,3

2,2

2,0

2,0

1,9

1,6

1,8

2,1

0 1 2 3

Palanga – Baltijos jūros šalių regiono konferencinio turizmo centras

Palanga – vienas iš trijų svarbiausių Baltijos jūros šalių regiono 
kurortų 

Palanga – aktyvaus laisvalaikio ir sportinio turizmo kurortas
(aktyviems žmon÷ms, sporto m÷g÷jams ir profesionalams) 

Palanga – Baltijos valstybių kurortas Nr. 1

Verslininkai Tarybos nariai

1 – I vieta; 3 – III vieta



3

20
39

12

25

 5 asmenys
4 asmenys

 3 asmenys
2 asmenys

1 asmuo

Amžius

SOCIALINöS – DEMOGRAFINöS RESPONDENTŲ 
CHARAKTERISTIKOS

Lytis

Šeima

Šeimynin÷ pad÷tis

30

20

18

11

8

13 

nuo 66 metų

56 iki 65 metų

46 iki 55 metų

36 iki 45 metų

26 iki 35 metų

15 iki 25 metų

13

53
18

16  Našl÷ / (-ys)

Išsiskyrusi / (-ęs) / gyvenu atskirai

 Ištek÷jusi / vedęs / gyvename nesusituokę

Netek÷jusi / nevedęs

 

61

39 Vyrai (194)

Moteris (309)

 

62

25

36

39 Pensininkas

Nedirbantis

Dirbantis

 

3
1 6 asmenys ir daugiau

 5 asmenys

 

32

43

25 Aukštasis

  Aukštesnysis / spec. vidurinis

Pradinis, nebaigtas vidurinis, vidurinis

 

Išsilavinimas

Užsi÷mimas

Pajamos

 

7

17

20

23

18

15

Nenurod÷

1400 ir daugiau

nuo 901 iki 1400 

nuo 701 iki 900 

nuo 501 iki 700 

iki 500  

 

N-503



Klausimai, komentarai, pasteb ÷jimai...
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PASITEIRAVIMUI

UAB “Ekonomin÷s konsultacijos ir tyrimai”:

Darius Dulskis, CMC, partneris
Tel. 8 5 2526227, 8 699 26949
El. paštas darius@ekt.lt
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El. paštas darius@ekt.lt

Vaiva Bražionyt÷, konsultant÷
Tel. 8 5 2526232, 8 685 38554
El. paštas vaiva@ekt.lt


